



Mátraszőlősi Közös Önkormányzati Hivatal
Jegyzője

Száma: CSE/13-3/2022.

Ügyintéző: dr. Hetzmann Szabina Szilvia

Tárgy: Közérdekű adatigénylés teljesítése
Melléklet: 6 db kimutatás

Nagy Gábor

Közérdekű adat igénylő

kmt+request-19161-c6245a66@kimitud.org

Tisztelt Nagy Gábor Úr!

Az Ön által 2021. november 8. napján e-mailben küldött, Cserhátszentiván Község Önkormányzata által kifizetett személyi jellegű kiadásokra vonatkozó közérdekű adat igénylését ezúton teljesítem.

Tájékoztatom, hogy az adatigénylés tárgyát képező személyi jellegű kiadások kimutatásai évenkénti bontásban válaszom mellékletét képezik.

A Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál az ügy kapcsán Ön által kezdeményezett eljárás értelmében tájékoztatom továbbá, hogy az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) 29.§-a, a 2021. évi XCIX. törvény 106.§-a, valamint a 521/2020. (XI. 25.) Korm. rendelet előírásai szerint az Ön által 2021. november 8. napján e-mailben küldött közérdekű adat igénylésének teljesítési határidejét (45 nap + 45 nap) 2022. február 7. napjáig meghosszabbítottam.

Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény értelmében a közérdekű és a közérdekből nyilvános adatok (a továbbiakban együtt: közérdekű adat) megismerése iránt bárki igénybejelentő lap kitöltésével vagy azzal megegyező adattartalmú igénylés benyújtásával igényt nyújthat be.

Az Önkormányzat az adatigénylés teljesítésére nyitva álló határidőt – a vonatkozó jogszabályok rendelkezései értelmében – amennyiben az adatigénylés jelentős terjedelmű, vagy nagyszámú adatra vonatkozik, vagy az adatigénylés teljesítése a közfeladatot ellátó szerv alaptervékenységének ellátásához szükséges munkaerőforrás aránytalan mértékű igénybevételével jár a határidő egy alkalommal meghosszabbítható.

A teljesítési határidő megállapításának és meghosszabbításának indokai az alábbiak voltak:

- a Mátraszőlősi Közös Önkormányzati Hivatal tagjait alkotják: Bokor, Cserhátszentiván, Felsőtold, Garáb, Kutasó és Mátraszőlős községek; vagyis a közös hivatal ellátja a 6 települési önkormányzat, 1 nemzetiségi önkormányzat, a közös hivatal és az önkormányzati intézmények (óvoda és egészségügyi szolgáltató) napi működtetésével kapcsolatos valamennyi feladatot. A közös hivatal jegyzőjének a kinevezése 2021. szeptember 20. napján történt meg, vagyis az alapos és megfelelő adatok szolgáltatásához meg kell ismerni a települési önkormányzatok

3068 Mátraszőlős, Kossuth tér 15.

telefon, fax: 32/468-485

e-mail: titkarsag@matraszolos.hu

jelenlegi és múltbeli helyzetét, valamint a közös hivatal személyi állományát és infrastrukturális helyzetét, amely jelenleg is folyamatban van;

- a közös hivatal személyi állományában az október – december hónapban többen is megfertőződtek, egy-egy köztisztviselő betegség miatti távolléte megnehezítette az eredményes és hatékony munkavégzést, a helyettesítések leterhelték a munkaképes állományt;
- az előttünk álló 2022. évi országgyűlési választások miatt is folyamatosan jelentkeznek feladataink, amelyeket szintén a közös önkormányzati hivatal lát el valamennyi település vonatkozásában;
- a pénzügyi-gazdálkodási feladatok miatti leterheltség nemcsak ebben az időben jelentkezik, hiszen a gazdasági adatszolgáltatások (2021. évi III. negyedévi gyorsjelentés és mérleg, 2021. november és december havi időközi költségvetési jelentés) teljesítésének határideje minden hónap 20. napja. Az évvégi zárási és nyitási feladatok a napokban már jelentkeznek, a beszámoló megfelelő alátámasztottsága miatt a gazdálkodással összefüggő feladataink nem elhanyagolhatók. A 2021. évi költségvetési támogatások igénylésének módosítása, valamint a 2022. évi költségvetési támogatások igénylése is ebben az időszakban zajlik. Egy-egy ilyen kistépülés esetében a kellő pontossággal szükséges eljárunk, a támogatások igénylése és összeállítása során napi egyeztetések szükségesek a pénzügyi területen. A 2022. évi költségvetések (valamennyi önkormányzat, közös hivatal, nemzetiségi önkormányzat, óvoda és egészségügyi szolgáltató) számszaki egyeztetése, a rendelet-tervezetek előkészítése év elején további terhet rónak a személyi állományra, de a pontos előkészületek meghatározzák az egész éves gazdálkodást.
- az év elején jelentkeznek a következő humánpolitikai feladatok: átsorolások (köztisztviselők, közalkalmazottak), kötelező bérminimum növekedése miatti változások átvezetése (köztisztviselők, közalkalmazottak, közfoglalkoztatottak), a 2021. évi adóigazolásokkal és a 2022. évre vonatkozó adónyilatkozatok megtételével,
- a közfoglalkoztatási programok végrehajtásával, havi elszámolásával és a hatósági szerződésekben rögzítettek ellátásával folyamatosan jelentkeznek feladataink,
- az adóhatósági feladatok között megjelennek az év zárásával és nyitásával kapcsolatos feladatok, a kincstári adatszolgáltatások (pl.: gépjárműadóval kapcsolatban), a kintlévőségek behajtása és az elévült tételek törlése,
- a szociális és gyermekjóléti feladatok napi rendszerességgel jelentkeznek, a gyermekvédelmi támogatások igénylése és kifizetése, a hatósági adatok rögzítése az adott rendszerekben (pl.: PTR) folyamatos leterheltséget adnak és a határidők itt is kötöttek,
- a települési önkormányzatok képviselő-testületi üléseinek előkészítése, az ülések jegyzőkönyvezése és a döntések végrehajtása további feladatokat ró a közös hivatal állományára, a törvényességi előírások betartására különös figyelmet szükséges fordítanunk,
- a „TOP Plusz” elnevezésű pályázatok 2021. év végén nyíltak meg és a beadási határidejük 2022. január 14. napja volt mely folyamatos előkészítést indokolt,

- a Magyar Falu Program keretein belül 2022. év elején valamennyi pályázati kategória megnyílt, az önkormányzatok célja a pályázatokon való sikeres részvétel, ezért 2022. I. negyedévében több pályázat benyújtására is készülünk. Nem elhanyagolhatók a korábban elnyert pályázati támogatásokból megvalósult fejlesztések nyilvántartásával, elszámolásával és pénzügyi rendezésével kapcsolatos feladataink sem,
- a napi településtudományszemeltetési és működtetési feladataink, egyéb hatósági ügyeink és a mindezekhez kapcsolódó iratkezelési feladataink pedig folyamatosnak mondhatók,
- különös figyelmet fordítunk – ami azonban szintén többlet feladatokkal jár – a veszélyhelyzet idején jelentkező kötelezettségek teljesítésének (pl.: települések karanténkötelezett lakosaival való kapcsolattartás, igényeik felmérése; nyilvántartások vezetése; oltási napok orvosok általi lebonyolításában való szükség szerinti közreműködés).

A Mátraszőlősi Közös Önkormányzati Hivatal Cserhátszentiváni Kirendeltségének 2020. évben történő megszűnését követően az iratok egy része nem került áthelyezésre a székhely hivatalhoz, mely tény szintén indokolta a határidő hosszabbítást.

Kérem adatszolgáltatásom és tájékoztatásom tudomásulvételét.

Mátraszőlős, 2022. január 27.

Tisztelettel:



dr. Heizmann Szabina Szilvia
jegyző